

Деньги лучшим

ПРОИЗВОДИТЕЛИ ВАГОНОВ НОВОГО ПОКОЛЕНИЯ МОГУТ РАССЧИТАВАТЬ НА ДОПОЛНИТЕЛЬНОЕ ФИНАНСИРОВАНИЕ



ФОТО: BRUNSWICK RAIL

**Дмитрий Бовыкин,
руководитель
отдела маркетинга
и аналитических
исследований
лизинговой
компании
BRUNSWICK RAIL**

Компания Brunswick Rail готова оплатить разработку новых грузовых вагонов.

— Как ваша компания планирует работать с производителями вагонов в условиях усиления конкуренции по качеству продукции?

— У нашей компании есть заинтересованность в инвестировании средств в создание вагона нового поколения. Поэтому мы открыты для сотрудничества с производителями, и, соответственно, как только они начнут в промышленных масштабах производство новой техники, мы готовы эти вагоны приобретать. Причём готовы сотрудничать с производителями на постоянной основе, заранее договариваться и обсуждать разработки и внедрение в производство новых моделей.

— С какими заводами вы намерены работать в первую очередь?

— У всех сейчас есть новые модели тележек, многие заводы заявляют о том, что уже производят новые вагоны. Сложно заранее предположить, какой завод первым сможет создать вагон нового поколения, поэтому мы стараемся сотрудничать со многими компаниями.

— В каких объемах вы готовы финансировать разработки?

— Brunswick Rail готов за свой счёт оплатить конструирование, выпуск конструкторской документации и испытания вагона. Мы готовы финансировать разработки вагонов нового поколения под большие партии поставки.

— Намерена ли компания в ближайшее время увеличивать свой парк вагонов?

— С начала года мы уже приобрели на украинских заводах более 3 тыс. вагонов, увеличив тем самым свой парк до 15 тыс. единиц, что позволяет нашей компании участвовать в аукционе по продаже 75% минус 2 акций ОАО «Первая грузовая компания». И в этом году мы планируем купить ещё 7–8 тыс. вагонов, финансовые ресурсы у нас для этого имеются – в прошлом году привлекли более \$500 млн.

Рина Мориц